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Додаток Н 
Структура змістової частини реферату кваліфікаційної роботи 

бакалавра 

 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 
Актуальність теми. Прибуток є найважливішим показником 

фінансово-господарської діяльності будь-якого комерційного 
підприємства, його максимізація - одна з основних цілей розвитку 
підприємства. Завдяки прибутку підприємство живе, продовжуючи свою 
діяльність, і розвивається в різних напрямках: розширення виробництва, 
випуску нової продукції, розширення мережі продаж. 

Мета дослідження виявлення чинників і резервів збільшення 
прибутку та обгрунтування відповідних заходів для Кілійського 
суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ «Українське Дунайське 
Пароплавство». 

Завдання дослідження: 
- дослідити економічну сутність прибутку підприємства; 
- дослідити фактори, які впливають на прибуток підприємства; 
поняття та методи визначення резервів зростання прибутку 
підприємства; 

- проаналізувати результати фінансово-господарської діяльності 
Кілійського суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ 
«Українське Дунайське Пароплавство»,  

- провести аналіз показників прибутку та прибутковості у динамиці 
за трирічний період; 

- виявити можливі резерви підвищення прибутку підприємства; 
- сформулювати та обґрунтувати шляхи підвищення прибутку 
Кілійського суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ 
«Українське Дунайське Пароплавство». 

Об’єкт  дослідження є Кілійський суднобудівельно – 
судноремонтний завод ПрАТ «Українське Дунайське Пароплавство». 

Предмет дослідження теоретичні та практичні аспекти визначення 
чинників, резервів та шляхів зростання прибутку. 

Методи дослідження. У ході дослідження використана низка 
методів, зокрема: методи аналізу, синтезу, системного підходу, методи 
фінансового аналізу, традиційні способи і прийоми економічного аналізу 
(табличний, порівняння, угрупування, графічний); метод факторного 
аналізу. 

Інформаційна база дослідження: наукові публікації і монографічні 
видання вітчизняних і закордонних вчених, матеріали наукових 
конференцій і досліджень,  законодавчі та нормативні документи, що 



регулюють діяльність промислових підприємств в Україні; наукові та 
навчально-методичні роботи з обраної теми; дані фінансової звітності ТОВ 
«Цемент» з 2015 по 2017 рік (№1 – Баланс; №2- «Звіт про фінансові 
результати ») та інші надані матеріали. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних 
джерел (50 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 79 сторінок. 
Основний зміст викладено на 68 сторінках. Робота містить 22 таблиці, 9 
рисунків. 

Публікації та апробація результатів дослідження: 
1. Гаврилюк О.І., Горлова О.П. Завдання управління прибутком 

підприємства та шляхи підвищення їх результативності // Науковий 
студентський вісник. – 2018. № . – С. 53-55.  

2. Гаврилюк О.І., Фактори та резерви підвищення прибутку на 
судноремонтних підприємствах // Міжвузівська наукова – практична 
конференція. – 2019. – С. 111- 113. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
У першому розділі «Теоретичні основи формування прибутку на 

підприємстві» розглянуто економічна сутність прибутку, його роль у 
підвищенні результативності діяльності підприємства, види прибутку 
підприємства, їх класифікація, фактори та резерви в процесі формування та 
використання прибутку виробничого підприємства. 

У другому розділі «Аналіз прибутку підприємства Кілійського 
суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ «Українське дунайське 
пароплавство»» проаналізовано основні техніко-економічні показники 
господарської діяльності підприємства, фінансовий стан підприємства, 
показники прибутку та прибутковості підприємства, адитивні фактори, що 
впливають на розмір прибутку підприємства. 

У третьому розділі «Резерви та шляхи підвищення Кілійського 
суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ «Українське дунайське 
пароплавство»» запропоновано та обґрунтовано економічними 
розрахунками два заходи: 1. підвищення прибутку за рахунок зниження 
витрат електроенергії у виробничому підрозділі підприємства; 
2. підвищення прибутку підприємства за рахунок відродження утилізації 
суден на . 

 
ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 
такі: 

1. Прибуток є важливою і головною рушійною силою економіки, 
основним спонукальним мотивом діяльності підприємців, певним гарантом 
прогресу соціально-економічної системи. 



Роль прибутку підприємства складно переоцінити, оскільки саме 
прибуток є кінцевим фінансовим результатом роботи підприємства. Воно 
виступає джерелом поповнення фінансових ресурсів підприємства. 
Збільшення прибутку формує фінансову основу для здійснення 
розширеного відтворення компанії і задоволення соціальних і матеріальних 
потреб засновників і співробітників. 

Розподіл прибутку слід розглядати в трьох напрямках. Він 
розподіляється між державою, власниками підприємства і самим 
підприємством. 

2. Фактори і резерви збільшення прибутку є ключовими поняттями 
процесу управління прибутком. З метою визначення резервів та шляхів 
підвищення прибутку підприємства треба спиратися на результати 
комплексного техніко-економічного аналізу фінансово-господарської 
діяльності підприємства, аналізу його фінансового стану, а також 
факторний аналіз прибутку.  

3. Аналіз основних фінансово-економічних показників господарської 
діяльності Кілійського суднобудівельно – судноремонтного заводу ПрАТ 
«Українське Дунайське Пароплавство» за період з 2016 по 2018 роки надав 
можливість зробити висновки, що баланс підприємства є ліквідним; 
структура балансу є задовільною; підприємство платоспроможне, тобто 
підприємству цілком вистачає ресурсів для погашення поточних 
зобов’язань. Аналіз платоспроможності (фінансової стійкості) 
підприємства показав, що підприємство фінансово стійке, стабільно 
працює, витрати покриваються отриманим прибутком повністю та вчасно, 
дебіторська заборгованість повністю дозволяє покривати кредиторську. 
Аналіз ділової активності підприємства показав, що підприємство 
платоспроможне, конкурентоспроможне, зобов’язання виконуються вчасно 
та у повній мірі. Аналіз рентабельності підприємства показав, що 
підприємство є рентабельними за всіма статтями балансу, крім 2018 року. 

4. Аналіз фінансових результатів підприємства за період 2016-2018 
р.р. дозволив зробити наступні висновки. На Кілійському СБСРЗ ПрАТ 
«УДП» показники дохідності у 2017 та 2018 рр. мали позитивну тенденцію 
до збільшення. Показники витрат у цілому у 2017 році мали негативну 
тенденцію до збільшення. У 2018 році ситуація трохи змінилась, в цілому 
відсоток до збільшення витрат зменшився майже вдвічі, але підприємство 
отримало збиток. 

5. Підприємство має резерви збільшення прибутку у зниженні витрат 
на електроенергію у виробничих підрозділах, а також у розширенні 
номенклатури робіт, які підприємство може виконувати. 

6. Для збільшення прибутку підприємства запропоновано впровадити 
нормалізатор серії ESSV-I під торговою маркою «NORMELTM». Метою 
впровадження даного заходу є досягнення максимальної економії 
електричної енергії в механічному цеху Кілійського суднобудівельно – 



судноремонтного заводу шляхом впровадження нормалізаторів серії ESSV-
I під торговою маркою «NORMELTM». Внаслідок впровадження 
нормалізатора серії ESSV-I у механічному цеху, можлива економія 
споживання електроенергії.  

Одним із шляхів збільшення прибутковості Кілійського 
суднобудівельно – судноремонтного заводу є впровадження заходу 
стосовно утилізації суден Українського Дунайського Пароплавства та 
інших суден України, які відслужили свій строк експлуатації. Захід не є 
капіталовитратним, оскільки майданчик, який призначений для утилізації 
суден, є у наявності у законсервованому стані. Економічні розрахунки 
доводять доцільність розконсервації майданчику з утилізації. Реалізація 
даного заходу дозволить підвищити прибуток підприємства.  
 
 
 


